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 يك تير فولادي تحت چه باري قرار گيرد تا مقاطع طولي افقي و مقاطع عرضي عمودي تير تحت تنش برشي قرار گيرند؟
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 عضوي كه تحت بارگذاري عرضي قرار گيرد چه نوع تنش هايي در آن بوجود مي آيد؟
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اگر تنش برشي موثر بر يك وجه جزء ، بخواهد آن جزء را در جهت پادساعتگرد بچرخاند ، نقطه متناظر با اين وجه بروي

دايره مور، كجا قرار دارد؟
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aaaa bbbb چقدر است ؟ , براي شكل زير 
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. استنادرستدر مورد شفتها كدام گزينه 
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: اگر در تيري تعداد مجهولات در آنها دو تا بيشتر از تعداد معادلات باشد تير از نوع
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. ماگزيمم تنش برشي در مقطع عرضي ، يك تير باريك مستطيلي، چه درصدي از تنش برشي ميانگين بيشتر است
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.   ميسازندصفحات ماكزيمم تنش برشي ، با چه صفحاتي زوايه 
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MPaMPaMPaMPa است؟  براي جزء نشان داده شده تنشهاي اصلي چند 
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 است؟غلطكدام رابطه در مورد طراحي شفتها 
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. كدام گزينه درست است
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. كداميك از معادله هاي زيرصحيح است
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.   كدام استدر تير زير  مقدار
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.براي حالت تنش نشان داده شده تنش قايم موثر بر وجه مايل جزي مثلثي سايه خورده چند مگا پاسكال است
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.براي حالت تنش نشان داده شده تنش قايم متناظر چند مگا پاسكال است
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CDCDCDCD در صورتيكه  . چند ميلي متر است مگا پاسكال باشد قطرقسمت 60  براي ميله ها 
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HHHH . چند مگا پاسكال استآنگاه ماكزيمم تنش برشي در نقطه .  ميلي متر باشد65در صورتي كه قطر استوانه 
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 چند اينچ است؟ Bبراي تير زير خيز در نقطه 
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ksiksiksiksi  )10ماكزيمم تنش قائم (براي جزء نشان داده شده شعاع دايره مور كدامست ؟ 
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براي حالت نشان داده مطلوب است زاويه صفحات اصلي؟

 

 
 

20

��

��

-

..

..

AAAA كدام استطبق شكل زير شيب در نقطه  .
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مقطع عرضي هر تخته به ابعاد . تشكيل شده است) كه به يكديگر ميخ شده اند (يك تير چوبي ، از سه تخته 

mmmmmmmmNNNN نيروي برشي. است500 ، و نيروي برشي عمودي در تير 25فاصله بين هر دو ميخ مجاور .  است 

NNNN است ؟   در هر ميخ چند 
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12 اينچ استفاده شده و فاصله بين دو پيچ مجاور در امتداد محور طولي تير براي اتصال سه تخته از پيچ هايي به قطر 

 پوند آنگاه تنش برشي متوسط در پيچ ها چند است؟2500براي نيروي برشي عمودي . اينچ است
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kiskiskiskis . است درجه در جهت ساعتگرد چند 25براي حالت تنش نشان داده شده تنش برشي بعد از چرخش به اندازه 
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lbPنيروي افقي  تنش برشي.  استin2.1 ، به قطر ABقسمت افقي .  وارد شده استABD بر انتهاي اهرم =150

 است؟ksi چند Hوارد بر نقطه 
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HHHHPsiPsiPsiPsi    است؟  چندماگزيمم تنش برشي در نقطه .  اينچ است1/75  و قطرخارجي1/5قطر داخلي لوله 
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 منتقلD كيلووات را از موتور به چرخ دنده 10 ميلي متر باشد و قدرت 50 توخالي و داراي قطر خارجي ABCاگر شفت 

aall و rpm240كند و سرعت شفت  Pµτ  چند ميلي مترABC باشد آنگاه كمترين قطر داخلي مجاز شفت =60

است؟
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.براي تير خيز در انتهاي آزاد كدام است 28
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LLLL چقدر است؟ براي شكل زير ، گشتاور در نقطه 
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براي تير  زير با استفاده از توابع تكيني ، فرمول نيروي برشي كدام است؟   
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